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Damos la bienvenida a tres nuevos miembros. 

Gracias por vuestra confianza!


ACCESUS

Accesus está dedicado desde 2009 al diseño, fabricación y venta de andamios y plataformas suspendidas para trabajos en altura y accesos especiales.
Accesus cuenta con un equipo humano con más de 10 años de experiencia ofreciendo soluciones de calidad, diseño y seguridad. Les definen valores como la exigencia y la rigurosidad en la fabricación y homologación de sus productos y protocolos. 

Ofrecen servicio 360º con formaciones para montajes y mantenimiento de los equipos.
Clientes y proveedores les reconocen como líderes nacionales, con una fuerte proyección internacional, dentro del sector del andamio colgante y trabajos en altura.

Su propuesta de valor es poder ofrecer a los visitantes y potenciales clientes, que Accesus es una empresa que ofrece productos de alta calidad y versatilidad, especialmente diseñados para el sector de la construcción, la industria y la obra civil. 
Los productos Accesus son útiles en amplísimos sectores como el eólico (para el mantenimiento de aerogeneradores), industrial (para trabajos en chimeneas, altos hornos, depósitos, silos, tanques…) y obra civil (edificios, viviendas, puentes, presas, entre otros).
Sus productos tienen una gran versatilidad y modularidad, por lo que son compatibles entre ellos y permiten, con muy poca inversión, añadir piezas y conseguir así productos nuevos con aplicaciones distintas. 
Lee la noticia en su Blog  https://bit.ly/3sPeHLc

Encuéntralos dentro de la web de ANMOPYC https://bit.ly/32JynFk

Más información en ACCESUS 


MAQUINTER

Mas de 50 años en el sector de la maquinaria para la obra pública, la construcción y la minería,  avalan a Maquinter como experto en reconocer y cubrir las necesidades de los clientes en todos estos sectores.

Ofrecen la necesaria flexibilidad para adaptarse a las necesidades cambiantes del mercado, procurando satisfacer todas sus demandas.

La calidad de sus marcas, no sólo en cuanto a oferta de diseño, fiablidad y rentabilidad, sino, sobre todo, respecto al servicio posventa que necesitan, hacen de Maquinter un referente en el sector.

50 años de amistad con los clientes, fomentando confianza y respeto mutuo y de ética profesional, ofreciendo seriedad a los clientes y proveedores

50 años de evolución, integrando nuevas tecnologías y protección del medio ambiente en los productos que ofrecen.

Más información en MAQUINTER













ASCENDUM

Desde su nacimiento en 1959 en Portugal bajo la denominación Autosueco, la expansión y consolidación de Ascendum a nivel internacional ha sido imparable. Un proceso de internacionalización que arrancó en 1999 con la llegada a España de la compañía y que en la actualidad se extiende a 14 países, consolidándose durante todos estos años como un claro referente en el sector de maquinaria de construcción, minería, industria, obra pública, manipulación y reciclaje, agricultura y otros sectores. 

Ascendum cuenta en España con una red mixta compuesta de bases propias, concesionarios y servicios colaboradores. En total 28 puntos de atención a nuestros clientes, que garantizan un servicio rápido y eficaz.

En 2012,  experimenta un importante proceso de transformación, con la constitución del holding del grupo, su reconversión en S.A. y el cambio a la actual denominación: Ascendum Group.

La búsqueda de un equilibrio es fundamental para la creación de valores, la sostenibilidad del medio ambiente y el compromiso social; por ello, su interés en el desarrollo está siempre basado en la sostenibilidad que se necesita para asegurar un futuro duradero.

Cuentan con un sistema de gestión auditado externamente conforme al RD 39/1997 y de un Sistema de Gestión de la Calidad certificado conforme con la Norma ISO 9001:2015. 


Más información en ASCENDUM


¿Más información?, contacte con nosotros

	Dirección
	Pº Independencia, 24-26, pta. 3 _ of. 4, 50004 Zaragoza, Spain

	Teléfono
	+34 976 227 387

	E_mail
	info@anmopyc.es

	Web
	www.anmopyc.es
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Asunto

Cordialmente,

Carmen Bravo
Administracion
+34/976 227 387
www.anmopyc.es
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